

Марафон всё ближе!

Сегодня в холле Института космических и информационных технологий на большой перемене прошла промо-акция приближающегося Марафона отчётных концертов творческих коллективов Центра студенческой культуры СФУ.

На импровизированной площадке перед студентами пели вокалисты Евгения Курбатова и Евгений Кожев, вокальная группа «Малинки», победитель фестиваля «Новая весна 2011» в номинации «Бардовская песня» Татьяна Постникова, а так же с энергичной и зажигательной композицией выступили победители краевого фестиваля «Студенческая весна 2011» танцевальный коллектив «Экспрессия»!

Почти все жанры и направления предстоящего Марафона продемонстрировали участники творческих коллективов Центра студенческой культуры. Проведённая акция вызвала новую волну желающих попасть на отчётные концерты. Активная поддержка прошедшему мини-концерту была оказана участниками Молодежного театра «Золотой Глобус» СФУ.

Мы ждем вас на наших отчётных концертах!

Напоминаем [расписание Марафона отчётных концертов!](#)

Центр студенческой культуры, 20 апреля 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7943>